



## МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ (Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Комунальне підприємство  
“Будинок книги” Чернігівської  
міської ради**

*Щодо роз'яснення*

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розглянуло лист Комунального підприємства “Будинок книги” Чернігівської міської ради від 06.04.2015 № 02-02/144 та повідомляє, що з метою надання методологічної допомоги на офіційному веб-сайті Міністерства ([www.me.gov.ua](http://www.me.gov.ua)) у підрозділі “Роз'яснення стосовно застосування законодавства у сфері державних закупівель” розділу “Державні закупівлі” розміщено листи від 23.05.2014 № 3302-05/16629-03 щодо визначення поняття “замовники” та від 23.05.2014 № 3302-05/16628-03 щодо змін, внесених до Закону України “Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської діяльності”.

При цьому зазначаємо, що юридичні особи (підприємства, установи, організації) та їх об'єднання самостійно визначають приналежність до замовників у розумінні Закону України “Про здійснення державних закупівель” та Закону України “Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської діяльності”.

Разом з тим визначення понять “головні розпорядники бюджетних коштів”, “розпорядник бюджетних коштів” та “одержувач бюджетних коштів” наведені у пунктах 18, 47 та 38 частини першої статті 2 Бюджетного Кодексу України відповідно.

Форма державного статистичного спостереження № 1-торги (квартальна) “Звіт про проведення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти” (далі – Форма) затверджена наказом Державної служби статистики України від 26.11.2012 № 485,



відповідно до якої Звіт про проведення закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти подають юридичні особи, на яких поширюється дія Закону України “Про здійснення державних закупівель” та/або Закону України “Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської діяльності”, зокрема Київська міська та обласні державні адміністрації - головні розпорядники бюджетних коштів (з урахуванням зведеної інформації щодо розпорядників коштів відповідних місцевих бюджетів, а також установ, організацій та підприємств, утворених в установленому порядку органами місцевого самоврядування та уповноважених на отримання бюджетних коштів, взяття за ними зобов'язань і здійснення платежів, у тому числі комунальних підприємств, а також господарських товариств, у статутному капіталі яких комунальна частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків, їх дочірніх підприємств, а також підприємств, господарських товариств, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків належить комунальним підприємствам та господарським товариствам, у статутному капіталі яких державна або комунальна частка акцій (часток, паїв) перевищує 50 відсотків, об'єднання таких підприємств (господарських товариств)) - головним управлінням статистики в областях та Управлінню статистики в м. Києві.

Згідно з розділом II “Вартісна характеристика процедур закупівель” Форми в колонці № 8 відображаються закупівлі без застосування процедур.

Ураховуючи викладене, відповідальними за збір, зведення інформації та подання її головним управлінням регіональної статистики є, зокрема головні розпорядники бюджетних коштів у розумінні Бюджетного кодексу України.

**Заступник директора департаменту  
державних закупівель та державного  
замовлення – начальник відділу**

**Олександр НАСОНОВ**